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REPUBLIKA HRVATSKA 			
TRGOVAČKI SUD U PAZINU						
52000 PAZIN, Dršćevka 1 						     
							
     St-288/2024-44
			
Z A P I S N I K
Od 16. veljače 2026.
Sastavljen kod Trgovačkog suda u Pazinu 
o završnom ročištu vjerovnika 
u stečajnom postupku nad dužnikom
 ZORRO d.o.o. u stečaju, Poreč, Motovunska 24, OIB: 16467038435
  
OD SUDA PRISUTNI:
Adrijana Labinjan Skok, sutkinja 
Jasmina Matika, zapisničarka

Početak u 9:15 sati. Ročište je javno.
Utvrđuje se da su pristupili:
- stečajna upraviteljica Alma Tatalović, na daljinu
- za Republiku Hrvatsku, zastupnica po zakonu Nevenka Kovčalija, zamjenica ŽDO u 
  Puli, na daljinu

	Utvrđuje se da je kao javnost, na daljinu, prisutan Marko Vukić, radi obuke za stečajnog upravitelja.

Dnevni red završnog ročišta vjerovnika:
1. Rasprava o završnom računu stečajnog upravitelja 
2. Podnošenje prigovora na završni popis
3. Donošenje odluke o neunovčivim predmetima stečajne mase.

	Konstatira se da je završni račun objavljen na e-Oglasnoj ploči suda 19. prosinca 2025.

	Prelazi se na točku 1. dnevnog reda:
Stečajna upraviteljica iznosi završno izvješće i završni račun usmeno u bitnome kao i pisano. Ukupan prihod stečajnog postupka iznosi 4.638,02 eura. Troškovi stečajnog postupka do dana izrade završnog računa iznose 2.707,33 eura. Iznos namirenja po završnoj diobi iznosi 1.365,53 eura. Vjerovnici prvog višeg isplatnog reda namiriti će se 100% a vjerovnici drugog višeg isplatnog reda u omjeru 2,61% utvrđenih tražbina. Napominje da je u petak kontaktirala sa državnim odvjetništvom od kojih je dobila informaciju da su izvidi i dalje u tijeku u odnosu na otuđeno vozilo Škoda Fabia te da su izvidi tajni. Također navodi da je nakon dostave završnog izvješća, 16. siječnja 2026., na račun stečajnog dužnika izvršen povrat PDV-a u iznosu od 198,00 eura. I taj će se iznos po potrebi upotrijebiti za plaćanje troškova koji će se podmirivati prije zaključenja stečajnog postupka, uključujući i novonastale troškove vezane uz e-račun i fiskalizaciju. 

Vjerovnik Republika Hrvatska navodi da prihvaća izvješće stečajne upraviteljice.

	Prelazi se na točku 2. dnevnog reda:
	Utvrđuje se da nije zaprimljen niti jedan prigovor na završni popis.

	Prelazi se na točku 3. dnevnog reda:
	Ukoliko se pronađe vozilo Škoda Fabia stečajna upraviteljica će ga unovčiti prema odluci skupštine za 100,00 eura, ukoliko bude zainteresiranih. 
	Potraživanja prema trećima koja su ostala nenamirena ili su u zastari ili s njima nije uspjela stupiti u kontakt, te su se pošiljke više puta vratile s naznakom "obaviješten, nije podigao pošiljku".

	Sutkinja donosi
r j e š e nj e

	Daje se suglasnost za završnu diobu. Nakon što stečajna upraviteljica izvijesti sud da je izvršila isplatu po završnom diobnom popisu, donijeti će se odluka o zaključenju stečajnog postupka.
	
	Odluka će biti donesena u pisanom obliku.


	S obzirom da se ročište održava na daljinu, prisutni potvrđuju da su tijek sastava zapisnika pratili putem zvučnika i putem ekrana na svojim računalima te da nemaju prigovora na sastav zapisnika koji neće potpisivati a objaviti će se na e-Oglasnoj ploči.



Dovršeno u 9:32 sati.
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